EXERCICIOS

2
1) A viscosidade cinematica de um 6leo é 0,028—, e o0 seu peso especifico
s

relativo @ 0,9. Determinar a viscosidade dinamica.

Resposta: 25,2 Pa.s

2) Sao dadas duas placas paralelas a distancia de dois milimetros.

A placa superior move-se com velocidade de 4 m/s, enquanto que a inferior esta
fixa. Se o espaco entre as duas placas for preenchido com oOleo
(v =0,1 Stokes; p =900 kg/m?)

a) Qual sera a tensao de cisalhamento no 6leo?

b) Qual a forga necessaria para rebocar a placa superior de area A = 0,5 m??

Resposta: 0,9 N



EXERCICIOS

Uma placa quadrada de 1m de lado e 20 N de peso desliza sobre um plano
inclinado de 30% sobre uma pelicula de dleo.

A velocidade da placa é de 2 m/s, constante.

Qual é a viscosidade dinamica do 6leo se a espessura da pelicula é 2 mm ?

Resposta: 0,1 Poise
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